



**Salgótarján Megyei Jogú Város
polgármestere**

Szám: 2159-1/2017.

**Javaslat
az ASP rendszerhez történő csatlakozásra vonatkozó
pályázat benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114.§-a szerint a helyi önkormányzat a pénzügyi, ügyviteli, ügyintézési és egyéb alapvető feladatok egységes szabályok szerinti elvégzését, átláthatóságát biztosító - az állami informatikai rendszerrel összekapcsolható - informatikai rendszert működtet, amely a folyamatos pénzügyi állami ellenőrzés eszközeként is szolgál. A helyi önkormányzat - egyes kötelező feladatainak informatikai támogatása céljából - csatlakozik a helyi önkormányzatok feladatellátását támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásslolgáltatást nyújtó, az állam által biztosított, elektronikus információs rendszerhez (a továbbiakban: önkormányzati ASP rendszer).

A végrehajtás részletszabályait az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31.) Korm.rendelet (továbbiakban: Rendelet) tartalmazza. A Rendelet alapján az ASP rendszert a Kormány a Magyar Államkincstár útján működteti, az informatikai üzemeltetésért a NISZ Zrt. felelős. Az önkormányzati szakrendszerek közül a következők csatlakoznak az ASP rendszerhez: iratkezelő rendszer, pénzügyi (gazdálkodási) rendszer, önkormányzati adórendszer, ipar-és kereskedelmi rendszer, hagyatéki leltár rendszer, ingatlanvagyon-kataszter, elektronikus ügyintézési portál rendszer.

Az önkormányzat kétféleképpen csatlakozhat az ASP rendszerhez:

- a) a keretrendszer és a szakrendszerek igénybevételével (a továbbiakban: rendszercsatlakozás) vagy
- b) az önkormányzat saját informatikai rendszerének megtartása mellett olyan fejlesztést hajt végre, mely alapján a szükséges adatok számítógépes, automatizált adatátadás útján szabványosított csatolófelületen kerülnek átadásra (a továbbiakban: interfészes csatlakozás).

Az ASP rendszer szolgáltatásainak igénybevétele az önkormányzat számára térítésmentes. A csatlakozás végső határideje az önkormányzati adórendszer esetén 2017. október 1., a többi szakrendszer esetén 2018. január 1. napja. A csatlakozást megelőzően az önkormányzat szolgáltatási szerződést köt a Magyar Államkincstárral.

Magyarország Kormánya pályázati felhívást tett közzé „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” címen (KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16). A felhívás a rendszercsatlakozás kiépítésének egyes elemeire biztosít támogatási lehetőséget. A felhívás keretében interfész kiépítéséhez támogatás nem igényelhető, azt az önkormányzatoknak kizárólag saját forrásból kell finanszírozniuk, továbbá az interfészes csatlakozás az e-közigazgatásért felelős miniszter egyedi engedélyéhez kötött, ezért a javasolt csatlakozási mód a rendszercsatlakozás.

A felhívás keretében támogatás igényelhető eszközbeszerzésre (beleértve a szoftvereket), működésfejlesztésre és a szabályozási keretek kialakítására (pl. iratkezelési és IT biztonsági szabályzat módosítása), az elektronikus ügyintézéshez kapcsolódó feltételek kialakítására, önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítására, migrációjára, az érintett dolgozók oktatáson való részvételéhez kapcsolódó utazás támogatására, az ASP rendszer tesztelésére, élesítésére, valamint a projektmenedzsment és kötelező tájékoztatás, nyilvánosság finanszírozására. Egyéb tevékenységekre támogatás nem igényelhető. Az egyes tevékenységek támogatására legfeljebb a felhívásban megjelölt összegek mértékéig lehet pályázni. A támogatható tevékenységek részletes műszaki követelményeit a felhívás tartalmazza.

Támogatást három kategóriában lehet igényelni, ebből Salgótarján a 3. kategóriába (10.000 lakos fölötti települések) tartozik. A támogatás maximális mértéke a 3. kategóriában 9.000.000 Ft. A támogatás vissza nem térítendő támogatás.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 6.

A projekt fizikai befejezésének határideje: 2018. június 30.

Fenti maximális támogatási összeg azonban a teljes rendszer kiépítésének csak egy részét fedezi, a különbözetet az önkormányzatoknak saját forrásból kell biztosítaniuk. A tervezett pályázati forrással nem fedezett beszerzések saját forrás igénye – a jelenlegi számítások alapján – nagyjából 5.000.000 Ft.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16. azonosítószámú, „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” pályázati felhívásra történő pályázat benyújtását jóváhagyja. Az igényelt támogatás összege 9.000.000 Ft. A Közgyűlés az önkormányzat nevében kinyilvánítja, hogy a megítélt támogatást maradéktalanul az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozásra használja fel a pályázatban megjelöltek szerint, vállalja továbbá a kedvezményezett kötelezettségek teljesítését. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2017. március 6.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a szükséges saját forrást az önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítja. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítását a Közgyűlés során következő ülésére terjessze elő.

Határidő: a Közgyűlés 2017. márciusi ülése

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. január 27.

